DUPLOMATIC 41 5000/;100631[3
OLEODINAMICA pen. 03.06.

HAMPABINAOLWUE
PACIMNPEOENUTEIN

C SNNEKTPOMATIHUTHbLIM
YMNMPABJIEHUEM

N C KOHTPOJIEM MOJIOXXEHUA
30JTOTHUKA

DS3M CETOP 03
DS5M CETOP 05
E4P4M CETOP P05
EO07P4M CETOP 07
E5P4M CETOP 08

Pwmakc. (cMm. Tabnumuy TEXHUYECKUX XapaKTEPUCTUK)

Qmakc. (CcM. TabnuLy TEXHUYECKVX XapaKTEPUCTUK)

nPUHUMN BDEUNCTBUA
— HanpaBnsiwowwne pacnpefenuTenu ¢ 3NeKTPOMarHuTHbIM
e . e S yNpaBneHneM 1 ¢ KOHTPOSIEM MONOXEHWS 30/T0THUKA NOCTABNSAOTCS
=1 ! : L C WHAYKTUBHbIM GECKOHTAKTHbIM AaT4YMKOM, ONpeaensiowmum
o__ -lél 1 ! nonoXxeHWe 30M0THUKa knanaHa (B cnyyae HanpaBnsaloLWUX

pacnpefenuTenbHblX KMNanaHOB C BHELWHUM MUIOTHLIM
ynpaeneHnem nNpou3BoANTCS KOHTPOIb FMaBHOTO 30M0THUKA).

— O6bI4HO, gaTynk PNP ¢ HopManbHO 3aMKHYTbIMU KOHTaKTaMu

28 KOHTponupyeT cBoboaHOe MonoxeHue 3onoTHUKa (npwu

06eCTOYEHHOM 3MEKTPOMArHUTHOM KrnarnaHe), No3BOonsis, Takum

fotelels obpasom, npu NOAKIIOYEHUM K ANEKTPOHHOWN NTOrMYECKON CXeMe,

—ﬁ%—— onpefensiTb COCTOSIHME HanpaBnsAlLWero pacnpegenurens u

KOHTPONUPOBaTb KOMOUHUPOBAHHYO (PYHKLUIO 30M0THMKA (CM.
. naparpad 5.3).

— KnanaHbl pasmepos CETOP 03 n CETOP 05 - npsmoro gencreus, B

. T TO BpeMsi kak knanaHbl pasamepos CETOP P05, CETOP 07 n CETOP
_ 08 nmeloT NMNOTHOE ynpasneHue.

— KnanaHbl npsiMoro AencTBrs NOCTaBMASATCA C MaCno3anofiHEHHbIMU
- _ 3MeKTpoMarHMTaMu 1 TonbKo AN MOCTOAHHOIO ToKa (JOCTYMHbIe
A P B HanpsbkeHWs npusedeHsbl B naparpade 5.2).
|
[

— WHdopmauums o Tnax n BbiI6ope AOCTYMHbIX 30/I0THUKOB NpUBeAeHa
B naparpade 1 - KoHdurypaumm.

Mwmeetca LIJI/IpOKI/II7I pan KOHQDI/IpraLlVIVI 1 Pa3nnyHbIX MNCMNOSTHEHWI 30/10THUKOB Hanpaenawwnx pacnpeuenmeﬂeﬁ C 3JIEKTPOMArHUTHbIM
n rmapasnny4eckum NUoTHbIM yrpasneHnem B CBOGO,D,HOM NOoNoXeHnn:

— Tun S: 4-nNUHEeNHbIA, 3-NO3NUNOHHBLIN Hanpasndwwun — Tun "T*": 4-NNHENHbIA, 2-NO3ULNOHHbLIN HanNpaBnSAOLWMA
pacnpepenuTens ¢ ABYMS anekTpomarHutamu, cBo6ogHoe pacnpegenutenb ¢ 1-M aneKTpoMarHMToM. B Bepcusix ¢ MUNOTHbLIM
NMONOXEHME 30MOTHMKA JOCTUrAETCS NPU MOMOLLM LIEHTPUPYIOLLIMX ynpasneHnem cBob6oaHOE MOMOXeHNe OCHOBHOMO 30M0THUKA
NPYXWH. onpefenseTcs MexaHu4yecku (Aaxe npu oTCyTCTBMM AaBNEHUN)

rMaBHOW BO3BPATHOW MPYXWHOW U rMAPaBAUYECKU MUMOTHBIM

— Tun SA* n SB*: 4-nyHeiiHbIN, 2-NO3ULIMOHHBIN HanpaBnsoLWMii KnanaHom.

pacnpenenuTerb ¢ 1-M 3rnekTpoMarHUToM, CBOGOAHOE MOSOXKEHNE
30/10THUKa AOCTUrAeTCs NPW NMOMOLLM LEHTPUPYIOLLEN MPYXKUHbI.
Tonbko ans knanaHos DS3M n DS5M

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKWU (ana mmHepansHoro macna BaskocTbio 36 caHTucToke (cCt) npu 50 °C)

DS3M DS5M E4P4M | EO7P4M | E5P4M

MakcrumanbHoe paboyee faBneHue:

- oTBepcTusi P-A-B(cTaHaapTHas Bepcus) Gap 350 320 320

- otBepcTusi P-A-B(Bepcus H) - - 420

- otBepcTne T cm.nap 3.2 | cm.nap 3.2 cm.nap.3.3
MakcumansHbIn pacxop;: - ot otBepctua P fo otBepctuin A-B-T n/MuH cM.nap 3.2 150 300 600
Pabounii guanasoH TemnepaTyp OKpy»atoLLen cpeabl °C -20 ... +50
[lnanasoH Temnepatyp paboyer XugkocTu °C -20 ... +80
[lnanasoH BA3KOCTW paboyen XuakocTu cCr 10 ... 400
CTeneHb 3arpsisHeHusi paboyein KuakocTm B cootBetctBum ¢ ISO 4406:1999 knacc 20/18/15
PekomeHayemas BA3KOCTb paboyen XnakocTm cCrt 25
Macca:

- KnanaH ¢ OAHUM 3M1eKTPOMarHMToM Kr 1.7 4.8 8.0 8.5 15.0

- KnanaH ¢ AByMs1 afieKTpoMarHuTaMmm 2.2 6.6 8.6 9.1 15.6

41 500/110 RD 116



1 - ADEHTU®UKALMOHHBIN KOO

1.1 - U@eHTUPUKALUMOHHbIN KOA ANA 3NIeKTPOMArHUTHbIX knanaHoe DS3M

DS |3 |M

/

10 -

K1

T

Hanpasnstowuin pacnpegenuterns ¢
3MNEeKTPOMArH1THbIM yrpaBneHmem

I1ISO 4401-03(CETOP 03)

KOHTpOrb NonoXxeHusa 30110THUKA

Twn 3onoTHuka(cm.nap. 1.2)

He nsmensorcs ot 10 go 19)

Ne cepuu: (rabapuTHble U MOHTaXHbIE pa3Mepbl

BUIKa 3MeKTpopasb!
DIN 43650 (cTraHpa

D12=12B
D24 =24B

D110 =110B
D220 =220B

—— YnnomHeHus :

Macen (cTaHgAapTHbIN BapuaHT)

Xunakocten

ONeKTPUYECKOE COEAVHEHNE KaTYLLKU:

Hanpﬂ»(eHue numaHusi Kamyuwek:

N = YnnotHeHnss NBR ans MuHeparnbHbIxX

V = YnnotHeHuss FPM ans cneumnanbHbix

ema Tina
PTHBLIN BapyaHT)

2 anekTpomarHuTa

A
al%’!ITIP 0 TITFVv”lb
:
PR i B o
=1
s+ ALIHEIHER,

R=os o
=
s

A

P

sne ALIHE]

Tun S: Tun SA*:
3 NONOXeHUs C NPYXUHHbIM 2 NONOXEHUS C BO3BPaTHOW
LeHTpupoBaHnem NpY>XMHOW

1 anekTpomMarHUT cTopoHa A

LS

MPUMEYAHME: B cooTtBeTcTBUM cO cTaHgapTamun prEN 693 knanaHbl He UMET PYYHOro ynpaBneHnsi

1.2 - OCTYNHbLIE KOHOUT'YPALUU ONA ANEKTPOMATHUTHDBIX KIAMAHOB DS3M

Tun SB*: Tun TA:
2 MONoXeHns ¢ BO3BpaTHOM
NpYy>XvHOWM NpY>XVHON

1 anekTpomarHUT cTopoHa B

Twun TB:

2 nonoxeHus ¢ BO3BpaTHOM

NPY>XMHON

1 anekTpoMarHuT cTopoHa B

A

T Lk

P

w "

2 NonoXeHus ¢ BO3BpaTHOM

1 anekTpomMarHUT ctopoHa A

A8
a IIIEILIE
P T

TA II[Z]im
TA100 IIIEEE]

&
ST AN B il nw

41 500/110 RD

2/16



1.3 - UmeHTUPUKALUMOHHbLIN KOA ANA 3NIeKTPOMAarHUTHbIX knanaHoe DS3M

D| S

5| M| -

/

10 - Kt/ |Y

T

Hanpaensiowuin pacnpegenuTens ¢
3MEKTPOMarHUTHLIM yrpaeneHuem

I1ISO 4401-05(CETOP 05)

KOHTpOJ'Ib NOJT0XXeHnsA 30/T0THUKa

Twn 3onoTHuka(cm.nap. 1.4)

He nameHstotes ot 10 go 19)

Ne cepum: (rabapuTHbIE N MOHTaXHble pa3Mepbl

OTBepCTME BHELLHETO
ApeHaxka Ha MOHTaXXHOW nnuTe
(cTaHOapTHLIN BapyUaHT)

OneKTpnyeckoe CoeMHEHNE KaTyLLKW:
BUIKa aneKTpopasbema Tuna

DIN 43650 (cTaHpapTHbIN BapyuaHT)
HanpsixkeHue numaHusi Kamywek:
D12=12B

D24=24B

D110 =110B
D220 =220 B

——YnnomueHusi :
N = YnnotHeHnus NBR ans MuHeparnbHbIx
macen (cTaHAapTHbIW BapyuaHT)
V = YnnotHeHus FPM ansa cneumanbHbiX
Xunakocren

Twn S:

3 NONOXeHst C NPYXUHHLIM
LieHTpUpOoBaHeM

2 anekTpomarHuTa

=

B
2] [o] [Ty,

P T

3

s 2

B

H o

s

o e o

Tun SA*:

2 NonoxeHusi ¢ BO3BpaTH
NpY>XVHOWM

1 aneKkTpomarHuT CTOpoH

A

o [
i AT

E ol

on

aA

sae AL

i

NMPUMEYAHMUE: B cootBeTcTBUM co cTaHAapTamu prEN 693 knanaHbl He UMerOT pyYHOro ynpasneHus

1.4 - QOCTYNHbIE KOHOUT'YPALUU ONA SNEKTPOMATHUTHDBIX KIAMAHOB DS3M

Tun SB*: Tun TA:
2 NOMOXeHUs! ¢ BO3BpaTHOM 2 MOJIOXEHWsA C BO3BPaTHOM
NpY>XVHOWM NPY>X1HOMN

1 aneKkTpoMarHuT cTopoHa B 1 aneKTpomarHuT ctopoHa A

A A
‘OO,

A - Ee

s A

A
H b

se1 "

0

L

SB4 M‘E TA100 IIEEE]

41 500/110 RD

3/16



1.5 - ADEHTUOUKALIMOHHBbIN KO ANA ANEKTPOMATHUTHbIX KNAMAHOB E4P4M - EO7P4M - E5P4M

E P4 M - / /1200 | -| |K1
L1 |
OnekTpuyeckoe coeiMHeHVe
HanpasnsoLumit KaTyLLKu: BUrKa
pacnpegenuTens ¢ anekTpopasbéma DIN 43650
QMEeKTPOMarHUTHLIM (cTaHAapTHLIN BapuaHT)
MUMOTHBIM
yrnpaBrneHnem
[MnTaHMe NOCTOSIHHBIM TOKOM
Pasmep: — D12 =12B
4 = CETOP P05 D24 =24B
07 = CETOP 07 D48 =48B
5= CETOP 08 D110 = 110 B
D220 =220B
H = Bepcua A Bhicokoro NMPUMEYAHME 1: HanpsikeHnst
?F?“E;gigiﬂ@o 6ap) NUTaHWs A1 NEPEMEHHOTO ToKa
MponycTTs as [OCTYrMHbI MO 3anpocy
CTaHOapTHOW Bepcun
(Pmakc = 320 Gap) YnnomreHus :
N = YnnotHeHna NBR ans muHepanbHbIX
P = MOHTaX Ha nnuTe Macen (CTaHAapTHbIA BapuaHT)
R = MoHTaxHas nosepxHocTs CETOP R(5 V = YnnotHeHuss FPM gns cneumanbHbIX
(Tonbko Ans knanaHa E4 craHgapTHoro XnakocTen
[naBneHust (He ons Bepcum H)
. L Ne cepun: (rabapuTHble U MOHTaXHble
KonuyectBo MMHmit ——— pa3mepbl He uameHstotcst ot 20 go 29)
C koHTpOrupyembm |
NONOoXeHNEM 30M0THMKa [JpeHax:
. | = BHYTpEeHHUIN ApeHax;
I(so:-l?:ay payusi: MPONYCTUTL A5 BHELLHETO ApEeHaxa, KoTopblii
(cnv: Ta6TrT|:11 uergp;mposaHMﬂ 1 CxeMa NOAKITIoHEHMA pekoMeHAayeTCs, KOrAa KranaH Ucnonb3ayeTtcs ¢
: uy 1. NpOTMBOAABIIEHNEM Ha BbIXOAE
Onyuu 30/10MHUKa: YnpaeneHue:
(cm. naparpad 11; nponycTuTb NpY OTCYTCTBUM HEOOXOAUMOCTH): NpomnycTUTb ANsi BHYTPEHHETO yrNpaBneHus
D = KOHTPOIb CKOPOCTU NEPEMELLEHMS TMABHOIO 30/10THUKA E = BHelWHee ynpaBneHve
PF = moHTaxxHas nnuTa c xuknepom 0,8mMm B otBepcTum P, (obsi3aTenbHO AnA  30MOTHUKA S4)

pasmelleHHaa nog NnMoTHbIM 3NEKTPOMarHUTHbIM KrnanaHom

1.6 - QOCTYNHbIE KOHOUT'YPALUU ONA ANEKTPOMATHUTHDBIX KITAMAHOB E4P4M - EO7P4M - E5P4M

Tun S: Tun TA:
3 NONOXeHUs1 C NPYXXUHHbIM 2 NOnoXeHusi ¢ BO3BPaTHOMW NPYXMUHOMN
LieHTpUpOBaHeM

A B
e [o] [eofem, P
P T

p
A T Tk

T
o WH Hﬂ—l—% 6TA18 bk A bk AR K N

41 500/110 RD 4/16



2 - TMAPABJIMMECKUE XXNOKOCTU
VMcnonb3yiTe ruapaBnuyeckme XMAKOCTM Ha OCHOBE MUHepanbHbiXx Macen Tuna HL nnn HLP B cooTBeTCTBUM CO CTaHAapTOM
ISO 6743/3. Ansa xuakocten Tuna HFD-R (pocdaTHbix adhmpoB) ncnonesyrte ynnotHeHua FPM (kog V). Mo nosoay
MCNonb30BaHWs APYrnx TUMOB XuakocTewn, Takmx, kak HFA, HFB, HFC npokoHcynbTupyinTech B HalleM OTAene TeXHU4eCcKom
noaaepxXKu.

3.1 - NTAOEHUE DABNEHUA Ap-Q

Mcnonb3oBaHue xmnakocTten npun Ttemnepartypax cebllle 70°C BedeT K YCKOpeHHOMY yXyALlleHUto KavyecTBa XNOKoCcTen n
XapaKTepUCTUK YNJIIOTHUTENbHbIX NMPOKNaaok. YKngkocTb AomkHa COXpPaHATbL CBOU cbmsmqecme N XUMUYEeCKne CBOMCTBA.

3 - PABOYUE XAPAKTEPUCTUKWU (nony4yeHHble npu Baskoctn 36 cCT npu Temnepartype 50°C)

AP[6
T . , DS3M
25 5 30M0THVK CocTosiHue COEOVHEHWNSA
/ // / 2 coentonna I p_a | p—B | A>T [B-T | PT
20 / // ; KPUBBIE HA TPAGUKE
15 / S1,SA1,SB1
A / VHULMNPOBAH 1 1 2 2 -
10 / / S4,SA4,SB4 | obecToueH 5
VHULUNPOBaH 4 4 4 4
5 » " umnp
TA,TB obecToyeH
VHULMNPOBAH 1 1 1 1 -
0 2 0 ®0 Q EannglH] TA100 obecToyeH - - 3 -
VHULUNPOBaH 3
TB100 obecToueH - 3 - -
VHULMUPOBaH 3
AP[6ap] DS5M
A 4 30noTHMK CocTosiHue COEOVNHEHNA
- 7 1, coenHonna I p_a | p—B | A>T [B-T | PT
16 // 2 KPUBbLIE HA TPAGUKE
" 7 77 S1,5A1,SB1
MHULMMPOBAH -
12 Y74 p 2 2 1 1
10
8 / Zd S4,SA4,SB4 | obecToyeH 4
VNHULMMPOBAH
6 = 1 1 2
4 o TA obecToueH 3
2 é MHVLMMPOBaH 3 2 -
0 25 50 75 100 125 150 TA100 obecToyeH - - 2 -
Q [n/mme] VHUUMMpOBaH | 2
AP[6
1 E4P4M
5 1 30M0THUK CocTosiHne COEOVHEHWA
10
/ coenronna ' p_a | p—g [ A-T [B-T | PoT
8 // KPUBbLIE HA TPAOUKE
r
6 § /. S1
// // VHULMNPOBaH 1 1 2 2 -
4 /// //' S4 obecToyeH 5
) /// 2 vHUUMMpoBaH | 5 5 3
1| _— TA obecToueH
éﬁ/ - VHALMMPOBAH 1 2 -
0 %0 100 ! SQO[H/MMH] 6TA18 obecTo4eH - - 1 -
VHUUUNPOBaH 1
41 500/110 RD 5/16



AP[6ap]

)

10

8

N\
AR

0 100 200 300
Q [n/muH]
AP[6ap]
6 5 43
10 / /// 2
8 S/
/4
6 7,
"4

AN

AP[6ap]

|

350

600
Q [n/muH]

300

S1
SA1

250

SB1

200

SA4

S4 TA100
TB100

150

SB4

100

50

40 60

80
Q [n/muH]

E07P4M

E5P4M

DS3M

30M0THUK CoctosiHne COEOVHEHWA
coenronna I p_a | p—B [ A-T [B-T| PoT
KPUBbIE HA TPA®UKE
S1
NHULMMPOBaH 1 1 2 2
S4 obecToueH
MHULMMPOBAH 4 4 2
TA obecToyeH
MHULMNPOBAH 1 2
6TA18 obecToyeH - - 5
NHULMMPOBaH 5
30M0THUK CocTosiHne COEOVHEHWA
coenronaa I p_a | p—B [ A-T [BoT| PoT
KPVBbIE HA TPA®UKE
S1
NHULMMPOBaH 2 2 3 3
S4 obecToueH
MHULIMNPOBAH 4 4 3
TA obecToyeH
NHULMMPOBaH 2 1
6TA18 obecToueH - - 5
MHULMMPOBAH 5

3.2 - QKCMNYATAUUNOHHBIE OTPAHNYEHUA ONA ANEKTPOMATHUTHBIX KITANMAHOB DS3M U DS5M

Ha rpadukax nokasaH pabouunit guanasoH 3aBUCUMOCTM pacxoga OT AaBMNeHus.
3HaueHus 6bInNu Nony4veHbl ANs aNeKTPOMarHMToB, paboTalLWwmx Npu HOMUHANBLHOW TeMMNepaType C Hanps>KeHWEM NUTaHUS,
paBHbiM 90% HOMWHANbLHOIO 3HaYeHUs.

MAKCUMAJIbHOE JABJTEHVE B IMHUW T [6ap]

OnHamu4yeckoe

50

CcTaTn4yeckoe

100

41 500/110 RD

6/16



MAKCUMAITbHOE JABNEHUE B IMHWUA T [6ap]

cTaHgapTHas BEPCUS C NOAKIHo- 320

YeHHbIM KaHanom Y

BEPCUS C HEMOAKITKOYEHHbBIM
kaHanom Y

50 guHamu4yeckoe
100 cTaTnyeckoe

AP[6ap] -
350
300 \\ < TA
TA100
250 s4 N\ St
SA4 \ SA1
200 SB4 \ SB1
150 <
100
50
0 20 40 60 80 100 120
Q [n/munH]

3.3 - 9KCMNYATALMOHHbIE OrPAHUYEHUSA ONA HANPABNAOWMX PACNPEOENUTENEN C
ANEKTPOMAIHUTHbIM YIMPABJIEHUEM E4P4M - E07P4M - ESP4M

OABIEHME [6ap] MIN MAX
[aBneHue ynpaenenus 5 210"
[aBneHune B nvHum T € BHYTPEHHUM OpEHaXOoM - 140
[asneHune B nuHUN T C BHELLIHUM OpEHaXOM - 250

* Ana ucnonHeHus H makcumanbHoe faBneHue ynpaBneHus coctaBnseT 280 6ap

MAKCUMATbHbI PACXO, E4P4M E07P4M E5P4M
OABIEHUE
Tvn sonoTHuka 210 6ap 3206ap | 2106ap | 3206ap | 2106ap 320 6ap
S4-6TA18  [n/muH] 120 100 250 200 500 450
S1-TA [/muH] 150 120 300 250 600 500
3.4 - Bpemsa cpabaTtbiBaHuA
BPEMS [wc] | MHULMMPOBAHMVE | OBECTOUMBAHUE BPEMS [wc] | MHULMMPOBAHMVE | OBECTOUMBAHUE
DS3M 25+75 15+25 DS5M 120 100

Yka3aHHble 3HaYeHWs1 NoMyyYeHbl B COOTBETCTBUM CO CTaHAAPTOM
1ISO 6043, npu ncnonb3oBaHUM MUHEPasbHbIX Macesn ¢ BA3KOCTbIO
36 cCt npu 50°C

BPEMA [mc] | MHNLUMMPOBAHUE | OBECTOYMBAHUE
2 nos. 3 nos. 2 nos. 3 nos.
E4P4M 70 60 70 50
E07P4M 70 60 80 50
E5P4M 80 60 90 60

YKka3aHHble 3HA4YeHUS OTHOCATCSA K 3MeKTpoOMarHuTHoMy
HanpaBnsawwWwemy pacnpegenutent, pabortawuwemy c
naerneHveM ynpasneHus 100 6ap u ¢ coeguHeHnsmu PA n BT.
3HayeHns BpeMEHM BKITHOUYEHUS U BbIKITIOYEHUS MOMyYeHbl B
MOMEHT BO3HMKHOBEHUS U3MEHEHUSI AABNEHUS B NINHUN.

YKa3aHHble 3Ha4YeHUsI OTHOCATCSH K KOHduUrypauyuum
3MNeKTPOMarHMTHOro knanaHa S1 co 3HadeHusmm Q = 60 n/muH,
p = 150 6ap u ¢ coeguHeHusimn PA n BT.

3HayeHNs BpeMeHU BKIOYEHUS MONyYeHbl AN NOMHOIo
nepeknioYeHns 30M0THUKA. 3Ha4YeHNs BpeMeHu BKIIOYEHUS 1
BbIKMIOYEHNS NMONyYeHbl B MOMEHT BO3HUKHOBEHUS U3MEHEHUS
[AaBreHUsi B NMUHUN.

41 500/110 RD

7/16




4 - TIMNOTHOE YNPABJIEHUE N OPEHAX

KnanaHbl E*P4K MoryT noctaBnsatbcs € ynpasneHMeM 1 ApeHaxom,

KaK BHELUHUM, TakK N BHYTPEHHUM.

Bepcusa ¢ BHelWHUM ApeHaxem no3sonseT pabotatb ¢ 6onblnm

npoTueo4asrieHUeM Ha BbiXoae.

X: 3arnywka M5x6 ans BHeLWHero ynpasneHus

Y: 3arnywka M5x6 ans BHeLHero apeHaxa

X: 3arnywka M6x8 ans BHeLLHero ynpasneHus

Y: 3arnywka M6x8 ansa BHelLHero ApeHaxa

TUM KNAMAHA SATTTYLLKA
X Y
E*P4M-** BHYTPEHHEE YMNPABNEHUE U HET | OA
BHELLUHWA OPEHAX

E*P4M-**/I BHYTPEHHEE YMPABEHME U | HET | HET
BHYTPEHWUM OPEHAX

E*P4M-**/E BHELUHEE YMPABMEHVE U OA OA
BHELLHWA OPEHAX

E*P4M-**/El BHELUHEE YMNPABNEHVE U OA | HET

BHYTPEHHWM JPEHAX

X: 3arnywwka M6x8 ansa BHeLWHero ynpasneHust

Y: 3arnyLuka M6x8 ons BHeLHero apeHaxa

E4P4M

5 - ANIEKTPUHECKUE XAPAKTEPUCTUKMHN

5.1 OneKkTpomMarHuTbl

OneKTpoMarHuTbl COCTOAT U3 ABYX OCHOBHbIX YaCTel:
apmaTypHow Tpybku u kaTyLuku. Tpybka BBUHYMBAETCS B
KOpnyc KnanaHa v COAEpXUT NyHXep, KOTopbIi, Byay4yn
norpy>eHHbIM B Macro, nepemelyaercsi 6e3 nsHoca.
BHYTpeHHsIst YacTb apMaTypHOW TpyOKM,
KOHTaKTUpytoLLas ¢ Macrom B CTUBHOWN NUHUK,
obecneynBaeT paccemBaHve Tenna.

KaTtyLluka npukpennseTcs k TpybGke Npy NOMOLLM ranku, 1
MOXeT noBopaymBaTbecs Ha 360° B 3aBMCUMOCTM OT
[OCTYMHOrO NPOCTPaHCTBA.

NMPUMEYAHUE 1:

[N yMeHbLUEeHUs N3nyYyeHns pekomeHayeTcs
ncnonb3oBaHWe anekTpopasbemMoB Tvna H. [laHHble
pa3beMbl NpeaoTBpaLLatoT NMUKN HANPSHKEHNs Npy
pa3mblkaHuK anekTpuyeckoi Lenu(cm.katanor 49 000)
NMPUMEYAHUE 2:

CreneHb 3awuTbl IP65 rapaHTMpyeTCs TONbKO B Criyyae
npaBuIbHON YCTAHOBKN M MPUCOEANHEHNS pasbema.

X

|

]

|

|

|

I

EO07P4M
KONEBAHUA HAMPAXEHUA NMUTAHUA 0%V,
MAKCUMATbHASI YACTOTA BKIIOYEHUNA
DS3M-DS5M-E4P4M-E07P4M 5000 B yac
E5P4M 4000 B vac
NPOOOMKUTENBbHOCTb BKNIOYEHUA 100%
ONEKTPOMAITHUTHAA COBMECTUMOCTb B cootBeTcTBUM C
(dMC) 2004/105/CE
HU3KOE HAMNPAXEHUE B cootBeTcTBUMM C
2006/95/CE

KNACC 3ALWUTDI:
- AtmocdpepHble sBneHns(CEI EN 60529) IP 65(NMPUM.2)
- N3onsaums katywkm(VDE 0580) knacc H
- MponuTtka knacc F

41 500/110 RD

8/16



5.3 NoTpebnsiemMmble TOK U MOLHOCTb

PasHbIX TUMOB KaTyLleK [MocTosiHHOTO TOKa.

5.4 BeCKOHTaKTHbIN gaTyuk Tuna PNP
Cxema nogxknodeHust

4 KOPWYHEBbI/

B Tabnuuax nokasaHHbl n0Tpe6n;|eMb|e TOK M MOLLHOCTb AnA

DS3M,E4P4M,E07P4M u E5P4M (3HaueHus +5%)

4 YEPHbIN

3 ronysou

BbIKI.

06eCTOYeHHbIV KnanaH = 3aMKHYTbl€ KOHTaKTbl=CBETOAMOL BKI.

I/IHI/ILl,I/IVIpOBaHHI:IIZ KnanaH = Ppa3oOMKHYTbl€ KOHTaKTbl=CBETOAMNO

Cyhduke HomuHanb- Conpotus- Motpe- MoTpe- Koo
Hoe Hanps- nexHve npu 6nsemblit 6nsemas KaTyLLKn
*eHue [B] 20°C [Q] Tok [A] MOLLHOCTb
[B1]
D12 12 4,4 2,72 32,6 1902860
D24 24 18,6 1,29 31 1902861
D110 110 423 0,26 28,6 1902864
D220 220 1692 0,13 28,6 1902865
DS5M (3Ha4yeHus £5%)
Cydhdpuke Homu- Conpotue- Motpe- Motpe- Kon
HarnbHoe neHve npu 6nsemblin 6nsemas KaTyLLKu
Hanpsxe- 20°C [Q] TOK [A] MOLLIHOCTb
Hue [B] [BT]
D12 12 3-34 3,81 45,8 1902870
D24 24 12-14 1,90 453 1902871
D110 110 235-270 0,44 48,4 1902872
D220 220 960 - 1110 0,21 471 1902873
DS3M E4P4M
DS5M E07P4M
E5P4M
HomuHaneHoe HanpshxeHve B 24
HanpsixeHue nutaHus B 10+30
MoTpebnsiemblit Tok MA 150 200

Bbixoa

HOpMarnbHO OTKPbITbI 1 KOHTaKT

OnekTpuyeckas 3awmTa

oT 06paTHOI NONSAPHOCTU
OT KOPOTKOrO 3aMblKaHUs
OT NOBbLILUIEHHOTO HaNpPsHKeHus

OnekTpuyeckoe coeauHeHne aneKkTpopasbem
MakcumanbsHoe paboyee 6ap 100 350
[faBrneHve

[vnanasoH pabounx Temne- °C -25..+70 -25...+80
patyp

Knacc 3alwmTbl B COOTBETCTBUN

co ctangaptom IEC 144 (aT-

MocepHble ABNeHNs) P67 1P68
Ceetoauopel oTobpaxatowve

nonoxeHve 3onotHuka(MPUM) OA HET

NMPUMEYAHUE:

Ha knanaHax DS3M n DS5M cBeToauog pasmeLleH Ha
GeCKOHTaKTHOM AaTuuke, LUBeT uHavkaumm KPACHbIN.

Ha knananax E4P4M,E07P4M n E5P4M ceeTtoguon pasmMelleH Ha
3NeKTpo pasbemMe, LBeT nHaukaLmm XKENTbIN

41 500/110 RD

9/16



6 - TABAPUTHBIE U MOHTAXHbIE PASMEPbI JIEKTPOMAITHUTHOIO KITAMAHA DS3M

~—— 65 —— 36.5 T——

DS3M - S*
(i
h®,
a [
s T Hd T e )
—— — 120 (min)
= _8
KRR
oot 22,5
|
i
110.5
75
1.2
75
!
A AT
] b T
| gy e C il |
X XK
Teee P\ ’1@ g
[atyunk B ucnonHeHun TB
DS3M-TA MOHTAXHASI NOBEPXHOCTb
DS3M-TA100
CETOP 4.2-4-03-350
3:” [,r’,i ISO/CD 4401-03
i Hh
a | i
ar— g
120 (min) ST = A
B ili s = 12.7
S ‘JJJ_I__‘
- mj BIIOM 5.1
sty sl B T YT ) |
[ <, H
ms el | & [1B ) el } 155 1
| Eis L . > 31 259 1—;
|
|

@7.5 (max)

OneKkTpomarHuTt B ucnonHexHun TB

-—/ 183.5
75
e 112
7.5
1
| T
T [ LS
et |
0% + fﬂ“fu
P,

Kpennexuve knanaxa: 4 BuHta M5x30

MomeHT 3aTsxku: 5 Hm

Pe3bba MoHTaxHbIX oTBepcTuin: M5x10

YnnotHuTenbHble konbua: Tun OR 2037(9,25x1,78) 4wr.

Pa3mepbl B MM

[MpocTpaHCTBO AN CHATUSA KaTyLKn

N

MoHTaxHas NOBEPXHOCTb C YNJTOTHUTENbHbIMA
Konbuamu

Pa3sbem kaTyLwku (cm.nap. 12.2)

[MpocTpaHCTBO AMA CHATUSA pasbema

BeCcKOHTaKTHbIN AaTymk

||l |w

OnekTpuyeckuii pasbem Anst 6ECKOHTAKTHOMO
natyvka (cm.nap. 12.1)

41 500/110 RD

10/16



7 - TABAPUTHBIE N MOHTAXHbBIE PASMEPbI QJIEKTPOMAIHUTHOIO KITAMAHA DS5M

DS5M-S*

MOHTAXXHAA NOBEPXHOCTb

ngm-ggz 1ISO 4401-05-05-0-05
) b (CETOP 4.2-4-R05-320)
e
by LA - 62 =
iy oA
= - s
7 — 508
THEREED
————— %WE}—
."Egéé@ : 16.7
77777777777 ’ 3.2 Y BHelLHee
:I‘ - [s2] ApPeHaxHoe
13 97 22 N otBEpCTUE
2415 i |# bid
AononHUuTenb-
©o § ‘_‘,7—17_ HOe oTBepcTue
< "T"
DS5M-TA* OnekTpomarHnT # -

B MUCMonHeHun SB

@11.2 (max)

113 97 16
226 Pasmepbl B MM
1 | MpocTpaHCTBO ANst CHATUS KaTyLLKK
2 | MoHTaxHas NOBEPXHOCTb C YMNOTHUTENBbHBLIMU
KonbL@aMu

Kpennexue knanana: 4 BuHTa M6x40 3 | Pasbem katywiku (cm.nap. 12.2)

MoMmeHT 3aTskkun: 8 Hm 4 | MNMpoCTpaHCTBO AN CHATMSA pasbema

Pe3bba MoHTaxHbIX oTBepcTMin: M6x10 5 | BeckoHTaKTHbIN AaTumnK

YnnotHuteneHble konbua: Tun OR 2037(9,25x1,78) 1w, 6 | OnekTpnyeckuin pasbem Ans 6eCKOHTaKTHOro

Tvn OR 2050(12,42x1,78) 4. partyuka (cm.nap. 12.1)

41 500/110 RD 11/16



231

—30

E4P4M-S*

260

CETOP 4.2-4 P05-320

16.7
3.2

MOHTAXHAS MOBEPXHOCTb
(CTAHOAPTHAS) ‘

11.1

@11.2 (max)

X

|
|
_

/ 6.3 (max)

aneTepHaTuBHOE

y/Tﬁ orBepctune "T"
I
I

M6

Kpennenwve knanaHa: 4 suHta M6x35(NMPUM)

MomeHT 3aTskkmn: 8 Hm(BMHTHI A 8.8)

14 Hm(BUHTBI A 12.9)

Pe3bba MoHTaxHbIX oTBepcTmii: M6x10

YnnotHuTenbHble konbua: Tun OR 2037(9,25x1,78) 2wr.
Tvn OR 2050(12,42x1,78) 5wr.

NMPUMEYAHMUE: ans knanaHos cepun H ncnonb3ayinTe BuHTBI A 12.9

KnanaHbl ¢ MoHTaxHoM noBepxHocTblo CETOP R05 nocraensitotcst

o 3anpocy.

8 - TABAPUTHBIE N MOHTAXHbIE PASMEPbI QIEKTPOMAIHUTHOTI O KJTAMAHA E4P4M

E4P4M-TA
E4P4M-6TA18

pasmMepbl, He rnokasaHHble 34ecb,npuseaeHsl Ana E4P4M-S*

Pa3smepbl B MM

115.5

&

CETOP 4.2-4 R05-320
ISO 4401-05-05-0-05

4_'7
4-1

16.7
3.2
T _ . 8
} ‘ T l‘ T @6.3 (max)
‘L & i ansTepHa-
< © T TUBHOE
orBepctne "T"

D11.2 (max)

[MpocTpaHCTBO ANs CHATUS KaTyLlKn

[MpocTpaHCTBO Ans CHATUS pasbemMa

Pasbem katywiku (cMm.nap. 12.2)

AN~

KonbLamMun

MoHTaxHas NOBEPXHOCTb C YNJTOTHUTENbHbIMU

[¢)]

BeckoHTakTHbIN gaTYmK

OnekTpuyeckuini pasbem Ansi 6eCKOHTAKTHOro
patymka (cm.nap. 12.1)

41 500/110 RD

12/16



9 - TABAPUTHbIE N MOHTAXHbBIE PASMEPbI QIEKTPOMAIHUTHOT O KJTAMAHA E07P4M

‘—\/\ 231
_a.
ey
g I
| R |
,,7,f,,7%7,,f
\
157 ‘
100' ] ; DQ
ol
45 L50 | ~u-m3|
123.5 !
-1 30 144 63
280

MOHTAXXHAA NOBEPXHOCTb

1ISO 4401-07-07-0-05
(CETOP 4.2-4 07-320)

—~—159
=—14.3

18.3

101.6

88.1
~— 76.6
f=— 659 —

1.6

)
W

-

34.9 f=

= 55.6 =

= 57.2 =

o4

M10

fe— 715 —=f

[=— 69.8

i<
{
o

@17.5 (max)

Voo
\
M6 — — @6.3 (max)

Kpennexue knanaHa: 4 BuHta M6x35(NMPUM)

2 BUHTa M6x60

MoMeHT 3aTsKKu:

M6x60:

M10x60: 40 Hm(BUHTbI A 8.8) - 67 HM(BUHTBI A 12.9)
8 Hm(BWHTBLI A 8.8) - 14 Hm(BUHTBI A 12.9)

Pe3bba MoHTaxHbIX oTBepcTuii: M6x18,M10x18

YnnoTtHuTenbHble konbua: Tun OR 130(22,22x2,62) 4wT.
Tun OR 2043(10,82x1,78) 5wr.

MPUMEYAHUE: ana knanaHos cepun H ncnonbsymnte BuHTbI A 12.9

pa3mMepbl, He rnokasaHHble 3aecb,npuseaeHsl Ana EQ7P4M-S*

EO07P4M-TA
E07P4M-6TA18

Pa3amepbl B Mm

npOCTpaHCTBO ONA CHATUA KaTyLKN

npOCTpaHCTBO ANA CHATUA padbema

Pasbem kaTywku (cm.nap. 12.2)

AN~

MoHTaxHasi NOBEPXHOCTb C YNNOTHUTENbHbIMN

Konbuamu

[&)]

BecKOHTaKTHbIN AaT4mK

SﬂeKTpMHeCKMVI pasbem Oansa 6ECKOHTaKTHOro

Aatyuka (cm.nap. 12.1)

41 500/110 RD

13/16



ot

231

AL A

T | T T
@ g ) i
= e
6 5.5 11 J—Leﬁ
== 42-= 152 {
310

ISO 4401-08-08-0-05
(CETOP 4.2-4-08-320)

MOHTAXHAA NOBEPXHOCTb

130.2 -
12.7
L 100.8—
945
- 77—
- 53.2 =
204 ~—t=
o 175
oY 56 —=ff=
==« G
L] e I 1
[rt¢+ i .\wﬁ)*ﬂ{)i
. | I
lon¥ N R $\ri/— @25 (max)
.o I~ !
8~ O Al B L~ M12
o oy &Y/
| |
ﬁﬁ\ o~
16X _
|
/
o112 max)—  — @75

KpenneHuve knanaHa: 6 BuHToB M12x60(MPUM)

MowmeHT 3aTskkn: 69 Hm(BUHTBI A 8.8)
115 Hm(BuHTBI A 12.9)

Pesbba MoHTaxHbIX oTBepcTUini: M12x20

YnnotHutenbHble konbua: Tun OR 3118 (29,82x2,62) 4wT.
Tun OR 3081(20,24x2,62) 2wT.

MPUMEYAHMUE: onsa knanaHos cepuu H ncnonbayinte BuHTb A 12.9

10 - TABAPUTHBIE N MOHTAXHbIE PASMEPbI SNEKTPOMAITHUTHOIO KNAMAHA E5P4M

Pa3mepbl B MM

MpOoCTPaHCTBO ANS CHATUS KaTyLLKU

[MpocTpaHCTBO AN CHATUA pasbema

Pasbem katywikv (cMm.nap. 12.2)

AN~

MoHTaxHas NOBEPXHOCTb C YNIMOTHUTENbHbIMU

KonbLamm

a

BeckoHTaKTHbIN gaTunk

OnekTpuyeckunii pasbem Ans 6eCKOHTaKTHOro

Aatymka (cm.nap. 12.1)

41 500/110 RD

14/16



11 - onuumn o

11.1 - KOHTpONb CKOPOCTU NepemeLLeHUs 30110THUKa

[MomecTus ABOWHOW perynaTop notoka Tuna MERS mexay nunoTHbIM m c
3NEeKTPOMarHUTHbIM KnanaHoM M OCHOBHbIM KramnaHoMm C rmapaBiinyecKkum AI{H
ynpaBreHnem, MOXHO KOHTPONMpOBaThb pacxon ynpasnsioLllero notoka Ans 0
nepeMeLleHnsi OCHOBHOIO 305I0THMKA U, TakuM ob6pa3oM, U3MEHSATb CKOPOCTb —
nepeMeLLeHNs 30M0THMKA.

[nsa 3akasa gaHHow onuuun fobasbte BykBy D Kk naeHTUdUKALMOHHOMY KoY
nsgenus (cm. naparpad 1.5). B

11.2 - NepexogHasa nnuTa ¢ gpoccenem B nuHum P Pasmepbl B MM

Takxe MOXHO yCTaHOBUTb MepexofHyt nnuty ¢ gpoccenem @0,8 B nuHuio P E4 E07 E5
MeXxay NUMOTHBLIM KIanaHoM 1 rnaBHbIM pacnpegenutenem. TonwmHa nepexofHomn B 239 251 310
nntel 10 Mm.
[nsa 3akasa gaHHow onuun gobasbte koa PF k naeHtndukaymoHHomy koay C 214 224 250
nsgenus( cm. naparpad 1.5)

12 - ANNEKTPUYECKUE PA3BEMbI

12.1 - SnekTpopa3beMbl KaTyLIKN

OrekTpomMarHMTHble KnanaHbl HAKOT4a He MOCTaBSTCS C arekTpopasbemMamu. dnekTpopasbeMbl
HeobXoAMMO 3aKa3blBaTb OTAENbHO. [ NonyyYeHns naeHTudukaumm Tuna anekTpopasbemMa, KoTopbii
HeobxoaMMo 3akasaTb, cM. kaTtanor 49 000.

12.2 - OnekTpopa3bemMbl 6€CKOHTAKTHbIX 4aTYMKOB

3J'IeKTpOpa3'beMbl ans 6eCKOHTaKTHBIX 4AaTYMKOB HEOOXOAMMO 3aka3sblBaTb OTAENbHO, YKa3aB KoAbl,
npmeeeHHble HWXe, B 3aBUCUMOCTU OT TUNa 3aKa3aHHOro KrnanaHa.

ECM3S/M8L/10 - MPAMOW SNEKTPOPA3BLEM 114 SNEKTPOMAMHUTHBIX
KIAMNAHOB DS3M U DS5M

Pasbem M8 - IP67 ¢ npucoeanHeHHbIM 3-X XunbHbIM kabenem (3 x 0.25 mm2) anuHon 5 M. Matepuan
kabens - nonuypeTtaH (YCTOMYMBbIV K BO3aencTBui0 Macen). bea ceetoamonos.

MPUMEYAHWUE: CeeToguog pacnonoxeH Ha 6eCKOHTakTHOM JaTvumke
- KranaH B 006eCTOMeHHOM COCTOSIHWM: KpacHbIi ceeToavon BKITKOYEH
- IHALMMPOBAHHBIN KrianaH:KpacHbI ceetoavor BbIKITKOYEH

ECM3S/M12L/10 - MPAMOW 3MNEKTPOPASHLEM ANA HAMPABNAIOLWMX PACTPEOENUTENEN C
NNNOTHBIM ANEKTPOMAIMHUTHBIM YMPABNEHNEM E4P4M - E07P4M -E5P4M

Pasbem M12 - IP68 ¢ npucoeamHeHHbIM 3-X xunbHbIM kabenem (3 x 0.34 MM2) anvHon 5 M. Matepuan
Kabens - nonuypeTaH (YCTONYMBLIN K BO3AEUCTBUIO Macen)

CeeTtoauoabil:

3ENEHbIA CBETOAMO] ykasbiBaeT Ha Hanuume HanpsikeHust TUTaHns B anekTpopasbeme.

YKENTbIV CBETOAWMOL nokasblBaeT COCTOsIHUE KranaHa

KnanaH B cpegHem nonoxeHun: XKentbii cBetoguog BKKOYEH - 3enenbini ceetognon BKITFKOYEH
KnanaH nepekntoueH: XenTtbih cBeToanoa BbIKIMKOYEH-3eneHbin ceetoamnon BbIKITKOYEH

13 - YCTAHOBKA

O6paboTka MOHTaXHOW
Mpumevanwue : ana knanados E4, E07, E5 B Bepcun H (Bbicokoe aaBneHue) MOBEPXHOCTU

peKkomeHayeTcA UCMoNb3oBaHMe KpeneXHbIX BUHTOB Knacca 12.9 . -
0.01/100

KnanaHbl MOryT yCTaHaBlMBaTbCAd B nobom nonoxeHun 6e3 yXyaweHuna
JKCNNyaTalMOHHbIX XapaKTepPUCTUK. ernneHme KnanaHa ocyLlecTBndaeTcA
nocpeaAcTBOM BUHTOB UMMM COeQUHUTENbHbIX WNUNEeK, npu 3ToM KrnanaH
yCTaHaBnMnBaeTCA Ha LIJJ'II/ICbOBaHHOIz NOBEPXHOCTU CO 3HAYEHUaAMU
NJTOCKOCTHOCTU U LLEepPOXOBaTOCTW, PaBHbIMAU UK NYyYLWWUMU YeM Te, KOTopble
YKa3aHbl Ha 4epTexe. Ecnn MMHMManbHble ycnoBud, yCtaHoBIEeHHble ONnA
3HaYeHWI NIIOCKOCTHOCTU W/1nun LLIEPOXOBAaTOCTHN, HE BbIMOJSTHAKTCA, TO MOXET
BO3HUKATb yTe4Ka XXUOKOCTU MeXay KrnanaHom n MOHTa)XHOM NOBEPXHOCTbIO.

41 500/110 RD 15/16



14 - MOHTAXHbIE MJIUTbI (cm. katanor 51 000)
DS3M DS5M E4P4M E07P4M E5P4M

Tvn ¢ 3agHUMK NpUCoeanNHU- PMMD-AI3G PMD4-Al4G PME4-AI5G PMEQ7-Al6G

TenbHbLIMU OTBEPCTUAMMN

Tun ¢ 6oKOBLIMY NPUCOEANHW- PMMD-AL3G PMD4-AL4G PME4-AL5G PMEOQ7-AL6G PMES5-AL8G
TeNbHLIMU OTBEPCTUAMM

KaHane! P,T,A,B 3/8" BSP 1/2" BSP 3/4" BSP 1" BSP 11/2" BSP
KaHnanb X,Y - - 1/4" BSP 1/4" BSP 1/4" BSP

DUPLOMATIC OLEODINAMICA SpA

20025 LEGNANO(MI),p. le Bozzi 1/ Via Edison
Tel.0331/472111-472236, Fax 0331/548328

KOMWPOBAHME 3AMPELLIEHO. KOMMAHWS OCTABIIAET 3A COBOW MPABO BHOCWUTb U3MEHEHWSA B KATAIIOT.

41 500/110 RD

TenechoH: (495) 739-39-99  Dakc:(495) 739-49-99

mail@pneumax.ru

www.pneumax.ru

NPEACTABUTEJIbCTBO B POCCUN OO0 “NMHEBMAKC”

16/16



